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01) Complete as frases: 
I- Gritei _______________ ontem no estádio;
II- Samuel é lindo ________________; 
III- Tinha gente _______________ no banco;
a) Demais; demais; de mais 
b) De mais; demais; demais 
c) Demais; demais; demais 
d) De mais; de mais; demais  
 
02) Complete as frases: 
I- _____________ mora? 
II- Ele anda ________ das pernas; 
III- Estou _________ de prova. 
a) Aonde; mau; em fim; 
b) Onde ; mal; em fim; 
c) Onde ; mal; enfim; 
d) Aonde; mal; enfim 
 
3) Assinale a alternativa incorreta a respeito da 
conjugação do ver ter: 
a) Nós tivéramos - Pretérito Mais-que
indicativo; 
b) Nós tínhamos - Pretérito perfeito do indicativo;
c) Nós teríamos- Futuro do Pretérito do indicativo;
d) Nós temos – Presente do indicativo 
 
4) Assinale a alternativa correta quanto a escrita das 
palavras: 
a) exceder, desço, chapéu; umbanda, 
b) eceder; deço; chapéu; ubanda; 
c) exceder; desço; chapel; umbanda; 
d) esseder; deço; xapéu; ubanda; 
 
5) Assinale a alternativa incorreta: 
a) Rapidamente nos atendem se formos simpáticos;
b) Te chamei há horas; 
c) Quantos te disseram a mesma resposta?
d) Ninguém te vai ouvir. 
 
6) Assinale a alternativa correta: 
a) Assembleia; vôo; microondas; tireoide; 
b) Assembléia; voo; micro-ondas; tireóide; 
c) Assembleia; voo; micro-ondas; tireoide;
d) Assembléia; vôo; microondas; tireoide. 
 
7) Assinale a alternativa correta: 
a) Jiboia; bóia; leem; 
b) Jibóia; boia; lêem; 
c) Jibóia; bóia; lêem; 
d) Jiboia; boia; leem. 
 
8) Assinale a alternativa incorreta sobre locuções 
adjetivas: 
a) De bode – hircino; 
b) De carneiro – arietino; 
c) De enxofre- sulfúrico; 
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Assinale a alternativa incorreta sobre locuções 

d) De ganso-  gutural; 
 
9) Um dado número somado com a sua terça parte dá 
como resultado 284. A soma dos algarismos do r
é: 
a) 10 
b) 8 
c) 7 
d) 6 
 
10) Sobre dois números inteiros X e Y sabe
   2X + Y maior 18 
    X -7≤-1 
O valor mínimo de Y é : 
a) 6 
b) 7 
c) 12 
d) 18 
 
11) O valor de a11 + a12 

é: 
a) 51 
b) 50 
c) 40 
d) -29 
 
12) Um dardo é jogado de acordo com a função F(x)= 
+ 10x -3, definida em metros (considere como sendo 
uma trajetória parabólica). 
Qual a altura máxima desse dardo:
a) 10 metros; 
b) 32 metros; 
c) 22 metros; 
d) 16 metros. 
 
13) Analisando a sequência a seguir: 
( -5,0,5,10,15,20,25,...) 
Podemos afirmar que se trata:
a) De uma Progressão geométrica de razão 5;
b) De uma progressão geométrica de razão 10;
c) De uma progressão aritmética de razão 5;
d) Essa sequência não é uma progressão, nem 
geométrica nem aritmética. 
 
14) A função da tecla “Caps Lock” 
a) Ajustar para letras maiúsculas ao digitar
b) Aciona uma tela de ajuda psicológica
c) Melhora a estética do texto
d) Salva o trabalho automaticamente
 
15) No Bloco de Notas, na aba Formatar, a primeira 
opção que é oferecida é: 
a) Quebra automática de espaço
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b) Formatação especial 
c) Quebra automática de linha 
d) Formatação Condicional 
 
16) Assinale a alternativa abaixo que não representa um 
navegador: 
a) Google Chrome 
b) Firefox 
c) Edge 
d) Linux 
 
17) Dos programas abaixo, assinale a alternativa que 
representa um software para preparar apresentações:
a) PowerPoint 
b) PowerBack  
c) PowerEnergy 
d) PowerLink 
 
18) O Excel é um softwares basicamente para a 
manipulação de: 
a) planilhas 
b) textos 
c) apresentações 
d) desenhos 
 
19) Qual, dos fármacos a seguir, não é um diurético 
osmótico? 
a) Glicerol; 
b) Indapamida; 
c) Manitol; 
d) Ureia. 
 
20) Sobre o teste de tolerância a glicose assinale a 
alternativa incorreta: 
a) Não serve para saber se tem a possibilidade de vim a 
ter diabetes; 
b) O teste de tolerância à glicose é administrado para 
determinar se a paciente sofre de diabetes tipo 2 ou 
diabetes gestacional; 
c) A maioria das mulheres grávidas deve ser submetida a 
este teste devido ao seu alto risco de sofrer diabetes 
gestacional; 
d) O teste normalmente é administrado em torno da 24ª 
à 28ª semana de gravidez. 
 
21) À direção nacional do SUS compete, exceto:
a) formular, avaliar e apoiar políticas de alimentação e 
nutrição; 
b) participar na formulação e na implementação das 
políticas; 
c) controlar e fiscalizar procedimentos, produtos e 
substâncias de interesse para a direção; 
d) coordenar e participar na execução das ações de 
vigilância epidemiológica; 
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22) A telessaúde obedecerá aos seguintes princípios, 
exceto: 
a) autonomia do profissional de saúde; 
b) divulgação dos dados;  
c) estrita observância das atribuições legais de cada 
profissão; 
d) responsabilidade digital.  
 
23) De acordo com a lei 8142/90 (participação da 
comunidade na gestão do SUS), para receberem os 
recursos, de que trata o artigo 3º desta lei;  os Estados, 
Municípios e o Distrito Federal deverão contar com, 
exceto: 
a) Fundo de Saúde; 
b) contrapartida de recursos para a saúde no respectivo 
orçamento; 
c) plano de saúde; 
d) plano de gestão para a saúde e planos funerários;
 
24) São componentes anormais da urina, exceto:
a) Proteínas; 
b) Glicose; 
c) Sulfatos; 
d) Bilirrubina; 
 
25) Quais são os ciclos evolutivos dos helmintos:
a) Fechado e aberto; 
b) Monoxeno e heteroxeno;
c) Translucido e biogeoquímico;
d) Cíclicos e esféricos; 
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